

整个大楼被包装成圣诞礼物

圣诞将至，商家频出促销奇招

本报12月12日讯(见习记者 张伊寒) 近日，高新区各大商超里的圣诞节味很浓，不少商超店内和门口都摆放着圣诞树或者圣诞老人来吸引顾客，圣诞商品纷纷上架，而众多圣诞商品中，各种小装饰品深受孩子们的喜爱。

11日下午，记者来到高新区的各大商超，尽管距离圣诞节还有将近两周的时间，但高新区各大商场超市已经迫不及待地开设了圣诞专柜。从圣诞树到小装饰品，各式商品吸引了不少顾客驻足观看，甚至有超市从电梯入口处开始就挂满了彩带、宣传牌，不少商超门口还摆放了圣诞树，不少顾客纷纷掏出手机留念。而在众多商品中，针对孩子们的喜爱设计的商品不少。圣诞老人玩偶、圣诞袜、圣诞帽、圣诞雪人棒等物品前有不少孩子吵着要买，不孩子看到这些商品都“走不动”了。

为了利用圣诞节促销，商家频频出奇招。雨点广场将整个雨滴建筑包装成了一个大大的圣诞礼物，门店内外摆放起圣诞树、圣诞老人等招引顾客。而在银座购物广场高新区店，各类圣诞礼物摆到了商场最显眼的位置，各类圣诞物品提前两周上架。

商家的圣诞促销也引起了不少顾客的兴趣。有的消费者表示，将在圣诞前夜带孩子光顾有圣诞玩具的商场，也有的外企表示将在平安夜时组织员工开party。



雨滴广场将整个广场建筑包装成了圣诞礼物。见习记者 张伊寒 摄



不少消费者被商家的圣诞装扮吸引。见习记者 张伊寒 摄

首批15座新建公厕下周验收

公厕管理房可为环卫工提供休息和存放工具的地方



位于山东省动漫产业基地南侧的一处基本建成的公厕，公厕的标志牌也已安装好。王富军 摄

本报12月12日讯(见习记者 王富军) 近日，记者从高新区城管局了解到，12月20日，高新区城管局将对建设的第一批15座公厕进行验收，验收合格后，公厕将会投入使用。

11日，记者在山东动漫游戏产业基地南侧的一处公厕工地看到，公厕的主体建筑已经基本完工，外墙也已粉刷好涂料，公厕旁边的路灯上还放上了标志牌。新泺大街东段和伊顿幼儿园附近公厕的主体也已经完工。

“建成后就快点投入使用

吧。”出租车司机杜先生对记者说，“以前开车到高新区，遇到内急的时候，就跑到人家的写字楼里面，找停车位就成了一个问题，随处停车还容易被贴罚单。公厕建成之后，就没有这些担心了。”

“12月20日，高新区城管局将对已经建成的15座公厕进行验收。”城管局执法大队副大队长赵恩贤介绍，目前，位于马山坡景区的两座公厕已经建成投入使用。“由于公厕招标分为好几个部分，所以公厕的建设我们一直是分期

在建。对于公厕的验收，我们也采取分批验收的方式。建成一批，验收一批，不集中验收公厕，这样就能使已经建成的公厕及时投入使用，解决高新区如厕难的问题。”

“公厕建设过程中存在选址难题，经过城管局与有关部门的协商，我们现在已经建成的公厕有两座，在建公厕24座，其中移动公厕6座，新选点公厕6座。”

根据计划，已经确定施工地点的公厕，在舜华路办事处辖区内有20座，孙村街道办事处辖区内有10座，巨野河办事处辖区内两座。“在分配公厕时，我们主要考虑到了人流量方面。中心区人口密集，有很多上班族，所以我们在中心区安排的公厕数量是最多的。”赵恩贤说。

在高新区内10座，巨野河办事处辖区内两座。“在分配公厕时，我们主要考虑到了人流量方面。中心区人口密集，有很多上班族，所以我们在中心区安排的公厕数量是最多的。”赵恩贤说。

今年年初，在济南市2013年城市公厕建设任务工作会议上，高新区争取到了30座公厕的建设计划。按照规划，公厕建成以后，不仅能解决高新区市民的公共如厕难问题，而且公厕的管理房还会成为环卫工人休息、存放工具的地方。

“二安诗词”书法展明日开展

本报12月12日讯(见习记者 刘永成) 乘着十艺节成功举办东风，在第十届中国艺术节济南市执委会、中共济南市委宣传部的指导下，由济南高新区管委会宣传部主办的“二安诗词·全国当代书法名家邀请展”将于12月14日至12月16日在山东省图书馆举行。

据了解，此次展览被列为济南市“十艺济南”系列文化评选展示活动重点项目。展览以凸显地域文化特色、打造艺术精品为主旨，诚邀全国当代百名艺术家精心创作“二安诗词”书法作品105件。展览活动特邀书家均为国家级书协会员以上，其中既有当代书坛名家，又有实力派中坚人物，也有全国书法大展获奖新锐。年龄最大的77岁、最小的32岁，60后、70后书家占展览作者比例的80%，基本囊括了当代书坛老中青三代书法家。此次展览作品以行草书为主，追求诗书合璧、高标格调，形式多样，笔墨精良、气韵生动，令人赏心悦目。

“济南二安”是济南地域文化的杰出人物代表，也是中国文化历史星空的两颗璀璨明珠。“二安诗词”或婉约典雅，或豪放清雄，皆为经典，为后世留下了宝贵的精神财富，诗词中呈现的家国情怀、民族大义、忧患意识，是中华民族精神品格的生动显现，值得大力弘扬和传承。据悉，目前以“二安诗词”为主题，举办如此规模、规格的书法展，在国内尚属首次。

交通灯安装多日至今没投入使用

本报12月12日讯(见习记者 王富军) 近日，有市民反映，花园东路与开拓路交叉口的交通红绿灯已经安装了多日，却始终没有投入使用。对此，高新交警表示，将与供电部门协商，尽快启动此处交通信号灯。

12月9日上午，记者来到花园路与开拓路的交叉口，看到位于花园路北侧和开拓路东西两侧的机动车道信号灯和行人信号灯都不亮。在花园路上来往的大货车速度很快，经过交叉口时也不减速。据附近居民介绍，此处的交通信号灯多日前就已经安装好了，但一直没有投入使用。

“快点亮起来吧！”住在徐家小区的李先生说，“这个地方发生过好几起事故了，都是由于车速太快，加上没有交通灯，我每次走到这个地方的时候都胆战心惊的。这段路上大货车尤其多，大货车开起来速度很快，到了交叉口的时候也不减速。”

记者联系到了高新区交警大队的工作人员。工作人员告诉记者，花园路与开拓路交叉口的交通灯虽然已经安装完毕，但仍未通电，他们将尽快与供电部门协商好交通灯的供电问题，尽快启用此处交通灯。同时，高新交警也提醒广大机动车驾驶员尤其是大货车驾驶员，行驶到花园东路和开拓路交叉口时要减速慢行，注意安全。



花园东路与开拓路交叉口的交通信号灯早已安装好，却一直没有使用。王富军 摄